
Okrajna podjetja izpolnjujejo plan
Okrajni mlin v Ptuju na Sp. Bregu

je izpolnil plan 10. novembra

Pod Upravo okrajmh mlinov Ptuj
spadata dva mlinska obrata št 1 in
miin št. 2.

Storilnost teh dveh obratov zadošča,
da se krijejo potrebe po mlevskih izdel-
kiih za mesto Ptuj, najširšo o!<oiico kakor
tudi, ako Se potreba. za druge okraje
po Sloveniji.

V letu 1949 so se mlini morali bonti
z raznimi težavami, kakor pomanjkanjem
delovne sile ln prevoznih sredstev. Zato
ie bilo treba trdo priieti za delo, da bi
se dosegel predvideni letni plan. V prvem
polletju je proizvodnja zaostajala za
predpisano količino izmletja, ker so se
k prej opisanim težavam glede po-
manikanja delovne sile in prs-
voznih sredstev pridružile še druge
okolnosti, katere so zeio ovirale polno
obratovanje. To so bile stalna popravila
v tnlinih, v katerih so nekateri stroii
bile že precej izrabljeni, kakor Uidi po-
manjkanje dovolinih skladiščnih prosto"
rov. Največie skladišče na ptuiskem
gradu pa je glede ureditve bilo zasta-
relo, brez dvigala in električne energije.
Tako ie samo to največje skladišče ob
času velikih dovozov žitaric začetkom
!eta zaposlovalo 300% več delavcev,
kot če bi bilo mehanizšrano. To preko-
Tnerno trošenje delovne sile v tem skb-
dišču je često povzročalo motnje v sa-
mem obratovaniu, ker so se vsled po-
gostega pomanjkania deiovne sile često
morali iemati liudie iz mlinov.

V juhju tega leta so prrstopili k
odpravi glavnih motenj normalnega obra-
tovanja mlkiov.

V mlinih se je v mesecu juliju izvršilo
generalno popravilo in premontaža stro-
jev.

V žitnico na ptujskem gradu se je
napeliala elektrika. Elevator so v roku
10 dni postavile Mestne obrtne delav*
nice, zunanja dela pred žitni.co je pa iz-
vršilo R-emontno podjetje Ptuj. Tako je
mogoče sedaj v tem skladišču vskladi-
ščiti dnevno s par delovnimi močmi
ogromne količine žit. Kapaciteta eleva-
torja, ki mu strežeta dva delavca, je pa
15.000 kg na uro.

S temi investicijami in poboljšanjem
obratovsnja se je delo vskiadiščenja
mnogo olajšalo in pocenilo, a vsled po-
pravil se ie tudi proizvodnja samih mli-
nov znatno povečala.

Da se doseže ta uspeh. so se naibolj
trudili mlinarji, ki so dostikrat žrtvovalš
prosti čas ter dslali tudi po nedeljah,
samo da dosežejo postavljeni cilj. Od
teh so najboljši Zabavnik Stanko, Koro-
šec Alojz, Eencek Štefan, Rajh Alojz in
Horvat Vitiko.

Pa tudi delavci v skladiščih in odvozu
izdelkov niso hoteli zaostajati: to so
Štajn-er Miha, Primožič Marija, Podgor-
šek Franc. Štumberger Terezija. Um.

Okrajni mlin v Središču jc iz-
polnil plan v ponedeljek, dne 14.
t l .

•

Okrajni premogovniki Sodinci—
Vičanci so izpolnili letni plan iz-
kopa dne 15. nov. t. 1.

Okrajno avtoprevozništvo v
Ptuju je obvestilo 12. nov. t. 1.
OK KPS v Ptuju, da je izpolnilo
letni plan avtoprevozništva za leto
1949 v ptevozu tovora y tonah
72 dni pred rokom.


